IHcTpYKIis Mo MiArOTOBLI MicUs AJIsI MOHTAKY CTOMATOJIOTIYHMX YCTAHOBOK
SIGER S30/S60

Bumoru no npumimenHs:

MPUMIIIEHHS], B SIKOMY BUKOHY€THCSI MOHTaX OOnagHaHHs, Ma€ OyTH 3 TIOBHICTIO 3aKiHUEHUM
peMOHTOM, Ma€ OyTH MPUOPAHUM i B HhOMY HEe MatOTh OYTH 3QJIUIIKH YIIAaKOBOK 3 OyIb-SKOTO
ToBapy Ta O0naTHaHHS.

y IPUMIIIEHH] TIOTIePEeTHHO TOBHHHE OYTH MPOBEIEHE BOJIOTe MPUONPAHHS.

B JIeHb MPOBE/IeHHS MOHTaXXy O0laqHaHHS y MPUMIIIEHH] He TTOBHHHI BUKOHYBATHUCS 1HIII POOOTH.
NPUMIIIEHHs] CTOMATOJIOTiYHOI KIIiHIKK MaloTh OyTH 00J1aJHaHI IPALIOI0YUM CaHBY3JIOM

Y 3UMHIO TIOPY POKY IIPUMIIIEHHS MOBHHHI OYTH 00IrpiTUMH

Bumoru 1o nigBoaiB komyHikamii
[Tin monTaxkem OOnamHaHHS MAaEeThCSs Ha yBa3i 300pKa Ta HajaJKa KOMIUICKTY, IO 3HAXOAMTHCA Y
3aBOJICHKIA YMAKOBII. 3aMOBHUK BIIACHUMHU CHJIAMH Ta 3a BJIIACHWN paxyHOK 3a0e3redye MpaBHIbHY
MiJIrOTOBKY MOHTaXHOT'O MICII 3TiJIHO BUMOTaM JO0 KOMYHIKallid, 110 HaBeJIEHI HIKYe, Ta po3MipaM
3TiJIHO TEXHIYHOI JIOKyMEHTAIlil BUPOOHUKA.

1. BOJA.

e Tuck y marictpani 2,5 — 6,0 6ap.

e SKiCTh IIUTHOI BOIIH.

e 'V pa3i HEOOXiTHOCTI BCTAaHOBIIOETHCA (DimbTp S0 MK.

e Xopcrkicts Bogu Bin 6 g0 10 pH = 1,074 — 1,790 MmMmomb/m.

e 3a0esneunTy 3’€THAHHA : pi3p0a 1/2" BHyTpimHSA (BHBiX Haja piBHEM Miuiord He Oinbmr 30 MM).

e Kpan st BUMKHEHHS BOJIU Ma€ OYTH pO3TAIllOBaHWM y JIETKOJOCTYITHOMY MICIli KabiHeTy i1 He
MOBHMHEH OYTH PO3TAIllOBAHWI HA MiCIli BUBO/Y BOJASHOI TPYOH 3 i JIOTH.

2. TIOBITPA.

e Crucne moBiTps Mae OyTH CyXuM Ta 4MCTHM (0€3 BOASHOTO KOHJEHCATy, MapiB KOMITPECOPHOT
OJIMBYU ¥ TBEPAMX YaCTOK).
e Tuck moBiTps, mo nogaerses - 6,0 — 8,0 Oap.
e 3a0esmeunTy 3’€THAHHA : pi3p0a 1/2" BHyTpimHS (BUBII HaI piBHEM Miuiory He Outbm 30 MMm).
e V BuUMNAAKy BUKOPHCTaHHS IIEHTPAITi30BaHOI CHCTEMH TIOJa4i CTHUCIIOrO TOBITPS KpaH s
BUMKHEHHSI MTOBITPsI HA YCTAHOBKY Ma€ OyTH pO3TalllOBaHHUU y JIETKOAOCTYITHOMY MicIli KaOiHeTy
1 He IOBMHEH OyTH BCTAHOBJICHHWN Ha MicIle BUBOJIY MAariCTpati 3 miJyioru/
KAHAJUII3AILLISL.
ITnactukoBa Tpy6a d- 40 MM (BuBiZ Haa piBHEM mifmorn He Oimbim 20 Mm).
Cxwunenns - He menun 1 cm/m (1:100).
SJIEKTPOIIPOBOJKA.
OnexTpoApiT 2,5 X 3 MiHUHA, OaraToXWIbHUH , BUBij 3 miamoru 0,5 m.
Oxpemmuii enexktpoaBToMaT He MeHI 10 A.
MYJUBTUMEIIA. ( He0O0B’ I3KOBHUH )
s mpoknagaHHs KOMyHiKauid- TpyOa miamerp- 50 MM (BHBiZ Haj piBHEM HiAjoru He OUIbII
20 Mm).
5. .ACHIPAILISA.
[Inactukosa Tpyba d- 40 MM (BHBiJ HaJ piBHEM Iijmioru He OUTbin 20 MM).
5.  KEPYBAHHS ACHIPALIEIO .
o Jpit 1,0 x 2, M. MiHU#, OaraToXWIbHUH , BUBiX 3 mimmoru 0,5 m
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